

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Фізика та астрономія»
третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія»,
опрацьовану в ДВНЗ «Прикарпатський університет імені Василя Стефаника»

Розвиток сучасних технологій і рівень наукових досліджень потребує фахівців, що можуть використовувати ці технологічні здобутки і розбиратись у нових наукових результатах. Саме фізичні науки стоять у авангарді розвитку природничих наук.

Вважаємо, що визначені завдання окреслено для вирішення в освітньо-науковій програмі 104 «Фізика та астрономія», третього рівня вищої освіти, розробленої в ДВНЗ «Прикарпатський університет імені Василя Стефаника». Передбачено набуття здобувачем відповідного освітньо-наукового рівня теоретичних знань та практичних умінь і навичок, необхідних для розв'язання комплексних проблем у галузі професійної чи дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності, а також здійснення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців у галузі природничих наук, спрямований на розвиток ключових компетентностей, формування інтелектуальних та академічних навичок.

Зміст освітніх складових повністю відповідає компетентнісній моделі сучасної підготовки «доктор філософії» за спеціальністю 104 Фізика та астрономія.

Варто відзначити тісну співпрацю кафедри фізики і хімії твердого тіла Прикарпатського національного університету та фізичних кафедр Львівського національного університету у виконанні спільних науково-дослідних проектів.

Вважаю, що освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» цілком відповідає вимогам, які є обов'язковими до такого роду освітніх програм та може бути рекомендована до впровадження в ДВНЗ «Прикарпатський університет імені Василя Стефаника».

Рецензент
доктор фізико-математичних наук, професор,
завідувач кафедри фізики металів
Львівського національного університету
ім.І. Франка.



Мудрий С.І.

Підпис проф. Мудрого С.І. підтверджую.

Вчений секретар університету

доц.



Грaboveцька О.С.